
西ノ島町のまちづくりに
関するアンケート(小中学生)

資料２ー２



アンケート概要
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アンケート調査内容

・性別

・出身地
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ご自身のことについて 西ノ島町の住み心地

・大人（社会人）になってからの

西ノ島町への定住意向

西ノ島町のまちづくりについて

・あなたが思う「西ノ島町のとっておき」

・あなたが望む「将来の西ノ島町の姿」



回答者属性

性別 出身地

男性

62.1%

女性

36.4%

回答しない

1.5%

(n=66)

西ノ島町

80.3%

隠岐（西ノ島町以

外）

1.5%

島根県（隠岐以

外）

9.1%

島根県外

9.1%

海外

0.0%

(n=66)
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大人(社会人)になってからの西ノ島町への定住意向

【性別別クロス】

定住意向あり(住み続けたい・戻ってきたい) 57.6％
定住意向なし 31.9％

住みたい

12.1%

一度は町外へ出た

いが、いずれは住

みたい

45.5%
住みたいと思わな

い（町外へ出た

い）

15.2%

西ノ島にはすまな

いけど一ヶ月に一

回（たまに）は来

たいと思う。

16.7%

わからない・その

他

10.6%

(n=66)

12.1

9.8

16.7

45.5

43.9

45.8

100.0

15.2

17.1

12.5

16.7

22.0

8.3

10.6

7.3

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=66)

男性(n=41)

女性(n=24)

回答しない(n=1)

住みたい
一度は町外へ出たいが、いずれは住みたい
住みたいと思わない（町外へ出たい）
西ノ島にはすまないけど一ヶ月に一回（たまに）は来たいと思う。
わからない・その他
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